



Возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы

Ленинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.145.1 УК РФ(невыплата заработной платы) работникам ООО "СанРайс".

Общая сумма задолженности по заработной плате за 3 месяца составила почти 125 000 руб. перед 6 работниками предприятия.

Следствием установлено, что руководством ООО "СанРайс" были грубо нарушены конституционные права работников на получение вознаграждения за их труд.

Таже установлено, что предприятие не являлось банкротом и имело на расчетных счетах денежные средства, которые направлялись руководством не на выплату заработной платы, а на иные цели.

Расследование продолжается. Уточняются обстоятельства и детали совершенного преступления.

24 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623125>